

哥哥当官 给弟弟经商当靠山

周江勇大搞 一家两制 敛财



第一桶金就建立在权钱交易基础上

周江勇、周健勇兄弟攫取的第一桶金就建立在权钱交易的基础上。一家民营企业在周江勇授意下,和周健勇“合作”开办了宁波翔润石化科技有限公司,很快翔润石化公司变成周健勇独立承包,但依然长期免费使用这家民营企业的土地、厂房和设备。通过免除租赁使用费的方式,多年来,这家民营企业向周江勇兄弟输送利益达七百多万元。与

此对应,周江勇则利用职权,为该公司在获取土地等方面提供帮助。

周健勇经商办企业,其实既没有资金基础,也没有技术优势,更没有经营才能,但他却有恃无恐,一心认为能依靠哥哥做大做强。他继而又和同乡周文勇等人以“合作”名义开办了第二家企业:永润石化

科技有限公司,周健勇占股40%,实际上他应付的注册资金和增资款共计1400多万元,全是周文勇代他支付的。这些老板之所以愿意出巨资和周健勇“合作”,目的也是想攀上周江勇这个靠山。

周江勇也不遗余力,为弟弟的关联企业充当靠山。他不仅在企业经营方面提供帮助,甚至干预司法,帮助永润公司在环境污染案中逃避刑事处罚。2014年,永润公司为了节省成本,违规将炼油后的废渣交给没有资质的企业“处理”,实际就是运到山东倾倒在了农田里。山东警方正式立案,追溯源头查到了永润公司,周江勇为了让弟弟的公司获得轻处理,于是利用职务影响力,抢夺案件管辖权,让宁波当地警方立案调查。

兄弟共同收受巨额贿赂
设置“防火墙”规避监督

周健勇投身商海,也给了各路商人顺理成章利用他围猎周江勇的机会。一家建筑公司老板史时红就是其中之一。史时红说:“周江勇那时候刚调到舟山当市长,年轻有为,我们也想通过周江勇帮我们解决一些工程上的问题,他后续官可能更大,能帮我们承揽一些工程项目。周健勇经常跟我们说大话,感觉他哥哥前途无量。”

史时红主动找关系结识了周健勇,周健勇也就通过哥哥帮史时红承揽工程,兄弟共同收受巨额贿赂,再投入家族企业作为资本。从2013年到2017年期间,周江勇先后在涉及舟山、温州的多个项目中,按照周健勇传达的请托,为史时红提供帮助,周健勇则先后八次以“借款”为名收受史时红所送的钱财,总计达9000多万元。

周江勇担任舟山市委书记已经是党的十八大之后,他却自认为能通过设置“防火墙”来规避监督。在收受史时红贿赂过程中,他本人和史时红从不接触,都是通过弟弟作为桥梁。史时红的公司也不是直接拿项目,而是先和周健勇找到一些大型央企、国企,承诺帮他们找周江勇拿项目,事成后将部分工程交给史时红的

公司做。周江勇为一些大型央企、国企拿工程,也显得名正言顺。

进入数字经济时代,周江勇也希望搭上这班车。2017年,他在宁波和人合资创办优城联合信息技术发展有限公司,对外宣称是一家聚焦“地铁互联网+”的高新科技公司,其实核心资源还是他哥哥周江勇的权力。通过周江勇打招呼,优城联合与宁波地铁进行合作,第一笔业务就拿到了宁波地铁移动支付系统的统筹权。

2017年,周江勇调任温州市委书记,2018年,周健勇通过他打招呼,优城联合获得了温州地铁移动支付系统的部分项目;2019年周江勇调任杭州市委书记,2019年11月,优城联合公司又作为大股东投资创立了杭铁优城科技有限公司,打算在杭州进一步拓展业务。

在这个过程中,周健勇也热衷于结交各路老板,表面是推销高新技术概念,实际是兜售周江勇的权力。一些企业也希望通过周健勇绑定周江勇,于是就采取“低值高投”的方式,以明显不合理的高价购入周健勇公司的部分股权,周江勇则为这些企业在获取低价土地等方面提供帮助。

利益输送的背后是权力与资本交易

你利用我、我利用你,利益输送背后的实质是权力与资本的交易。

领导干部用公权谋私利,自然让干部群众反感。巡视和信访渠道都陆续收到了一些关于周江勇弟弟经商问题的反映,中央纪委国家监委由此展开核查,在严肃的审查调查面前,只要存在权钱交易行为,不管如何掩盖,实际都难以遮蔽。

周江勇出身农家,在组织的培养和自身的努力下,一步步成为副省级干部,本应珍惜难得的事业机遇、时代机遇,但遗憾的是,他却在

职务提升过程中,渐渐任用权,背离了初心。

担任杭州市委书记期间,周江勇曾在一次会议上公开说:“这是一个能干事的时代,这是一座能干成事的城市。能够在这样的时代、这样的城市工作,是我们每个干部的无上光荣,也是对我们每个干部的重大考验。”而他自己,实际上却没能经受住考验。周江勇悔恨地说:

“从我的这个案件来说,现在犯下了严重的错误和罪行,痛悔不已,这个是真的非常痛苦。”

通过妻儿敛财上亿 张琦悔悟劝儿子回国投案

据《北京晚报》报道20日,专题片《零容忍》第五集《永远在路上》曝光了海南省委原常委、海口市委原书记张琦受贿达1.07亿余元,并且试图逃避监管的案件。

2020年3月,中央纪委国家监委宣布,海南省委原常委、海口市委原书记张琦严重违反党的多项纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,予以开除党籍和公职处分,移送司法机关。2020年12月,法院判处张琦无期徒刑。他利用职权为他人在土地开发、项目承揽、工程推进等事项上提供帮助,受贿达1.07亿余元。

在权钱交易对象上,张琦专门筛选那些企业不太大,跟他交往时间长

的老板,认为这样能降低风险。张琦受贿的1亿余元中,他本人直接收受的不到200万元,其余都是通过妻子儿子来收受,而且拿“经营投资”当幌子。

2019年9月,张琦被立案审查调查并采取留置措施。由于他儿子涉案金额巨大,中国向全球发出了红色通缉令,张琦这才深感后悔。

中央纪委国家监委机关工作人员马伟说,张琦到后期实际上非常后悔让儿子出逃,他是希望在他接受审查期间,能够把儿子劝回来。他给儿子发了几十条微信,但他儿子始终没回,张琦感到比较伤心。张岩至今背负红通在海外东躲西藏。张琦道:“是我毁了这个家庭,本来是一个美满的四代同堂的家庭,现在支离破碎。”



《超越》中饰演黑龙江短道速滑队主教练

胡军:哈尔滨的冬天很冷
但很漂亮

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

聚焦冬奥会重点项目“短道速滑”的励志体育竞技剧《超越》,正在东方卫视热播,剧中胡军饰演黑龙江短道速滑队主教练“陈敬业”,这也是他首次出演教练。1月19日接受生活报记者采访时,胡军表示,拍这部戏让他了解到短道速滑运动员的不容易,也让他更期待在冬奥会上看到短道速滑运动员比出国威。



演滑冰教练前现学“滑冰”

“运动员不止‘超越’,而是‘超人’”

电视剧《超越》以双时空方式,讲述了两代运动员、三代短道速滑人的竞技拼搏故事。剧中,胡军饰演的“中年陈敬业”,年轻时是一位优秀的短道速滑运动员,现在是黑龙江短道速滑队主教练。“这个人物没有原型,是导演、编剧写出来的。”胡军说,“其实接这个戏的契机只有一个,虽然一开始没有拿到剧本,但听到是演一个教练,以前没有演过,还是冬奥会题材,重在参与,我就答应拍这部戏了。”

为了演好“陈敬业”,胡军做了一些准备,比如

了解教练员平时的生活、训练时的状态等等。因为在滑冰上面属于零基础,胡军还私底下请教教练教他滑冰,“没戏的时候去练滑冰,在开拍之前也在练滑冰”。胡军说,拍完《超越》后,他真正地了解到短道速滑的运动员是多么不容易,“他们经历的那种风险、那种苦,平时的那种训练,先别说是超越,我觉得他们都是超人,非常让我感动。”

多次塑造“严父”形象

“生活中,孩子的选择才是第一位”

在电视剧《超越》中,胡军还展现出了一位“严父”形象,他固执地认为女儿“陈冕”(李庚希饰演)没有短道速滑的天赋,继而阻止她追求运动梦想。这是他和年轻演员李庚希,继《雪中悍刀行》的二度合作。巧的是,在前不久刚播完的《雪中悍刀行》中,胡军饰演的也是一位“强势父亲”。

两部作品有什么不同之处呢?胡军说:“在《雪中悍刀行》中,我是把徐骁演了一个比较萌,很有威严的父亲;而在《超越》里,我觉得‘陈敬业’完全是由爱而发的一种严父。从外在感觉上,两个人物很多东西是不一样的,但其实作为

父亲,我觉得只要抓住一点,就是完全对于孩子无私的爱。”

胡军还剖析了“陈敬业”这一角色内心深处:“严父是出于爱的一种严厉,他一直认为女儿是没有运动天赋的,也是因为陈敬业自身的经历,所以不想再让女儿受两遍苦。”但他同时坦言,“其实在生活当中,我一直认为孩子的选择才是第一位的,而不是父亲的选择。孩子有他们自己的生活,有他们自己的目标,所以说要充分尊重孩子的选择。如果孩子的追求、选择,跟我心里期盼相违背,我只会把我的担心和疑虑跟他们交流,但最后的选择权还是在于他们。”

演戏多年的动力是热爱

“超越,就是要逃出自己的舒适区”

《超越》本身讲的是老一代运动员和新一代运动员的体育精神传承,而作为一个演艺圈的前辈,胡军也给新生代演员提出了一些建议或希冀。他说,自己演了这么多年戏,真正的动力就是两个字——热爱。“现在新生代的演员层出不穷,也有努力的,但是我觉得,一个人喜欢演戏这个行当,首先要去尊重它,然后热爱它,才有可能产生创造力。”

胡军还结合自己的演艺经验和生活洞察,解读了“超越”一词。“‘超越’就是要逃出自己的舒适区,不要老在舒适区里面待着。”但对于是否想再尝试新的类型角色,胡军表示,“我不是一个所谓的‘面面人’,觉得演员有自己的局限性,所以会挑一些自己可以把控的角色去演。”

对于在哈尔滨取景拍摄《超越》,胡军说:“我觉得真正能够感受到冬天的那份寒冷,大雪,还有树上结的冰溜子,非常的漂亮。拍摄过程中确实很寒冷,但表现出来的一切都是很真真切切的。”

而对于即将到来的冬奥会,胡军则表示因为知道了短道速滑所有规则,他最想看的就是这个运动项目。还希望这些运动员们能够比出国威,希望他们能够不要受伤、平平安安的。

春晚速递

北京春晚 主打京味



生活报讯(记者 王晓晨)日前,2022年北京广播电视台春节联欢晚会进行了录制。据悉,2022北京台春晚将由演员张国立、春晚代言人杨颖和北京广播电视台主持人春妮、曹扬、郭炜、佳艺等联袂主持,于大年初一2月1日19时30分,在北京卫视同步播出。

据了解,李沁、许魏洲、罗罗、戴羽彤带来的《恭喜发财》,在舞台展现出新春京城大庙会的热闹场景。腾格尔、艾伦将为大家带来深受时下年轻人喜爱的《热爱105℃的你》。今年北京台春晚代言人之杨颖,还与阿云嘎、金圣权合作歌舞节目《让世界更美》,节目采用花车巡游的方式,将具有各国风情的舞蹈秀逐一呈现。

与此同时,晚会也不忘突出北京地域特色,邀请梁天、杨立新、屠洪刚、刘金山四位地道的北京爷们儿同台,共同回忆往昔峥嵘岁月,并带来为春晚特别创作的歌曲《找乐》。

天津卫视相声春晚
王惠将与郭麒麟同台演出

生活报讯(记者 王晓晨)2022天津卫视相声春晚,将为观众们奉上年味十足的“相声家宴”,1月30日19时30分在天津卫视播出,优酷全网独家同步播出。

2022天津卫视相声春晚,包含11段相声以及歌曲、舞蹈、快板、京韵大鼓、京剧等表演形式。策划内容较往年更加丰富,除邀请近百位德云社、麒麟社以及鼓曲社演员外,还邀请了相声界前辈马志明、石富宽等老艺术家同台表演。在相声春晚,马志明将与王惠合作带来京韵大鼓《大虚幻境》片段。

王惠不仅是京韵大鼓名角,也是德云社董事长、郭德纲妻子。2022相声春晚是她时隔多年重返荧屏参与的首档春节晚会,也是她与郭麒麟难得的同台,她称这次演出是非常有意义的团聚。

据悉,郭麒麟、秦霄贤等相声演员将在晚会中与巩立姣、杨倩、朱雪莹等奥运冠军趣味互动,为即将到来的北京冬奥会助威喝彩。



演出时间:2022年1月22日13时30分
演出地点:黑龙江省京剧院中山剧场 地址:哈尔滨市南岗区红军街2号
票价:120元、90元、60元、30元(惠民票)
售票电话:53646015 13804501050 1月17日开始售票,数量有限,售完为止